



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ
Управа за традицију, стандард и ветеране

ИНФОРМАЦИЈА
о пословној сарадњи са туристичком агенцијом
ETP Star One doo Beograd ogranak Tiro Travel Beograd)

У складу са овлашћењем министра одбране, начелник Управе за традицију, стандард и ветеране пуковник Слађан Ристић у име Министарства одбране 01. фебруара 2018. године потписао је Уговор о пословној сарадњи са ETP Star One doo Beograd ogranak Tiro Travel Beograd (у даљем тексту: Tiro Travel).

Овим уговором Tiro Travel обавезао се да ће за запослене у Министарству одбране и Војсци Србије, као крајње кориснике услуге по овом уговору, омогућити следеће повољности:

- попуст од 5% у односу на редован ценовник на све аранжмане из понуде даваоца услуге без обзира на начин плаћања, изузев плаћања аеродромских такси и појединачних авио карата које од стране крајњег корисника услуге морају бити плаћене у целости пре поласка на пут;
- попуст од 10% у односу на редован ценовник на све аранжмане за летњу сезону 2018. године из понуде даваоца услуге који се реализују аутобуским или сопственим превозом и чије плаћање се врши у целости;
- попуст од 10% у односу на редован ценовник на путно здравствено осигурање без обзира на начин плаћања.

Плаћање аранжмана путем административне забране на рате могуће је искључиво до 31.12.2018. године без обзира на датум када је резервација урађена.

Прва рата по административној забрани доспева у наредном месецу у односу на месец у коме је иста оверена од стране надлежне организационе јединице Министарства одбране и Војске Србије. Изузетно, прва рата по административној забрани доспева у месецу у коме је иста оверена од стране надлежне организационе јединице Министарства одбране и Војске Србије, под условом да тако оверена административна забрана буде примљена у Рачуноводственом центру Сектора за финансије и контролинг Министарства одбране најкасније до 10-ог у месецу у коме је и оверена.

Уплату рате по административној забрани Рачуноводствени центар Сектора за буџет и финансије Министарства одбране врши на жиро рачун даваоца услуга број: 275-

0010223089330-89 код Societe Generale банке на дан исплате другог дела плате за запослене у Министарству одбране и Војсци Србије (коначни обрачун).

Крајњи корисници услуге дужни су да на дан плаћања туристичког аранжмана доставе оверено Решење о административној забрани на примања, у два примерка, издато од стране надлежне организационе јединице Министарства одбране и Војске Србије, а које покрива целокупни износ.

Уколико запосленом, као крајњем кориснику услуге, престане радни однос у Министарству одбране и Војсци Србије организациона јединица Министарства одбране и Војске Србије, у чијем саставу се наведено лице налазило, дужна је да о томе писаним путем обавести даваоца услуга у ком случају давалац услуга непосредно са крајњим корисником услуге уређује обавезу измирења преосталог дуговања.

Пословница ове туристичке агенције налази се на адреси Милешевска 51, Врачар, Београд. Путем контакт телефона могу се добити детаљније информације о комплетној туристичкој понуди, као и о другим пословницама у којима се могу остварити повољности које обезбеђује овај уговор. Контакт: 011/344 22 18, 011/240 14 13 и 063/44 33 11. Сајт агенције налази се на адреси www.tipotravel.com.

Београд, 08. фебруар 2018. године.